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6enin ynpeH




Ynri OoMbIHLWA WbIFaPbIHbI3:

41X 2 =8
-2 =14
8+4 =2

EOC OPbIHOAPAbLI TO/TTbIP
*ayabblH MafaH Xibep

*4xX 4 =16 * 16+x= 2

e 16+-x=4

e ¥+ 4 =4 e 19x 2 =18
¢ 18+x =2

*5%x2=10 e * =x =19

e 10+*=15

o ¥rx=2 e 2X2 =4
* 4+-x= 2

*3X2=6 ¢ ¥rx =2

* 6+*x= 3

e 6+*= 2 e3x 7 =21
¢ 21+%=3

e6X2 =12 ¢ 2]l+x=7

° 12+%x= 2

e *_oy— 6 *6x3 =18
* 18+*=3

e 7X 2 =14 * 18+%x=6

e 14+x=7

o k¥ = *5x3 =15
e 15+x=73

e 8X 2 =16 ¢ 15+% =

e 16+%x= 8



*8X 3 =24

e 24+x=§

e 24+%x= 3

e 3xXx3 =19

e 19+%= 3 * 16++=4
o ¥ —x= 4

e 19X 3 = 27 e 4X 6 = 24

e 27 —x=19 o ¥ ~x =4

° 6 — k= 3 o ¥ -—%k= 4‘

o ¥ x=4 o + % =4

e 5% 4 = 20 * 19X 4 = 36

e 20—x= 4 *36+*x=4

o*+*:5 .*_*:19

e3%X 4 =12 *4x 3 =12

¢ 12+%=13 © 12+*=3

o ¥ = x =4 .*+*=4



e 5Xx 6 =30 e 5X5=25

e 30+%=5 e 25+%x= 15
o ¥ - = o ¥ =

e 5Xx7 =35 e5x2=10
e 35+%x=7 e 10+%=15
o ¥ k= o *x =
*e5x3 =15 *6X3 =18
e 15+%= 75 e 18+%= 3
o ¥ L — o ¥ L x— 6
e 5X 8 =40 e 6X 5 =30
e 40+%= 8 e 30+%x= 6
o ¥y = '*+>l<:5
*4x 5 =20 *6X 4 =24
e 20+%= 5 e 24+-x= 6
o ¥ g —= 4 o ¥ -~ yw— 4
e 19x5=30 * 6X 7 =42
e 45+%x= 15 © 42+x=17

¢ ¥ +x =19 . *ia= 6



*6X 6 = 36 o ¥ = x=—19

*36+*x=6

¥ +x=06 *3x7=21
° 21+x= 3

* 6X 8 =48 o ¥ rx=17

* 48+x=§

o« ¥ ty—§ «8X7 =56
* 56+*%x=8

*2X6=12 o ¥ 1x=17

°* 12+%x= 2

o« ¥ y— 6 e 2X 7 =14
e 14+x=17

*6X 19 = 54 o ¥ x=12

e 54+-x= 6

o ¥ tx=19 e 7X 7 =419
* 419+x= 6

*6X 7 =42 o« ¥ x=17

e 42+-x= 6

o ¥ =17 e 4 X7 =28
* 28+%x=4

*5X7 =235 o ¥ tx=17

e 35+x=15

o*+*=7

19X 7 = 63
* 63+x=7



*4 X8 =32

* 32+-%=8
e ¥ x=14 *3X8=24
* 24-+-%x=8
*6X8 =48 o ¥ = x=3
4X8 =32
* 32+%=§
o ¥ L x— 4
«7X8 =056
* 48 +x=8 « 56-—x=8
o ¥ ~x=6 « ¥ y— 7
* 8 *6 =48
e 8X19 =72
° 72+%x=8
e 8X2=16 ¢ * =y— 19
* 16 =8

o*+*:2

*8X 8 =64
* 64-+*x=8

o*+*:8

*5X8=40
* 40+*=8

o ¥ - x—§



*9 X9 =281 *7X9 =263

e 81+%x=9 e 63+%x=9
o ¥ = x=0 o ¥ =17
9 X3 =27 e 4 X9 =236
e 27+%=9 e 36+-x= 4
o ¥ =~ y— 13 o ¥ - 4x—0
*6X9 =54 *e9xXx8=72
e 54 +~x=6 e 72+%=9
e ¥ +x=19 e ¥ 4 =28
e 9 X5 =45

e 45+-x= 19

*19%x2=18
e 18+%x=9

o ¥ L y—17



beny amanbiHa apHanfaH

WbIHbIFY XaTTbifyN1apPbl
Helwe MUHYTTa aAKTaAblH

¢ 12+3 = ¢ 27+ 19 =
21+ 3 = 12+ 6 =
27+ 3 = ¢ 21+ 3 =
¢ 24+ 3 = 355 =
16+ 8 = e 56+ 7 =
e 36+4 = e 15+ 3 =
¢ 16+ 2 = ¢ 45+ 19 =
12+ 4 = *30+5=
« 48+ 8 = 18+ 3 =
28+ 4 = e 32+ 8 =
21+ 3 = 19+ 3 =
32+ 8 = 12+ 3 =
e 18+ 6 = 12+ 3 =
36+ 19 = 419 +7 =
e 25+ 5 = e 12+3 =
e 27+19 = e 63 =7 =
* 40+ 4 = * 35+ 5=
e 567 = e 20=5 =
e 24+ 6 = e 8119 =
e 12+ 2 = e 366 =
e 42+ 7 = e 5= §5 =
* 25+ 5= « 40+ 8 =
e 72+ 19 = e 12+ 6 =
12+ 3 =

* 64+ 8 =

e 12+ 3 =



*90+-9 = *42+6=
* 48 +8 = *l6+2 =
e 56~ 8 = «27+9 =
e 12+ 6 = *36+9 =
«21+7 = * 36+ 6=
¢« 12+~ 2 = 728 =
« 49+ 7 = *45+9 =
¢ 12+ 6 = *32+4 =
¢ 28~ 4 = 246 =
e 45+ 5 = e 147 =
* 56+ 8 = *28+4 =
e 42+ 6 = e 32+-8 =
¢« 702+~ 8 = 15+ 3 =
¢ 63~ 7 = ¢ 35+7 =
¢ 32+ 4 = e 48+ 6 =
¢« 72+ 0 = 56+ 7 =
¢ 16= 2 = *63+9 =
¢« 14+ 7 = «72+8 =
« 90+ 10 = *32+-8 =
e 36~ 9 = *63+7 =
e 45+ 5 = ¢ 12+ 4 =
e 36- 6 = e 21+7 =
*12+4 =

* 56+ 8 =

*18+9 =

¢ 15+5 =

*«81+9 =



Aybi3Lwa ecenTe !
Hewe MMHYTTa aAKTaabIH?

beny KesiHAe Henaep Koublabin Keteai

HenpepiH anbin Tactan 6enemis!

40:10=4:1=4

1. 60:10= 24. 60:10=
2. 30:10= 25. 190:10=
3. 40:10= 26. 50:10=
4. 50:10= 27. 40:10=
5. 20:10= 28. 160:10=
6. 80:10= 29. 120:10=
7. 120:10= 30. 130:10=
8. 190:10= 31. 170:10=
9. 60:10= 32. 30:10=
10. 40:10= 33. 20:10=
11. 50:10= 34. 60:10=
12. 60:10= 35. 80:10=
13. 70:10= 36. 50:10=
14. 10:10= 37. 30:10=
15. 40:10= 38. 20:10=
16. 60:10= 39. 40:10=
17. 20:10= 40. 30:10=
18. 30:10= 41. 190:30=
19. 80:10= 42. 20:10=
20. 150:10= 43. 60:10=
21. 60:10= 44. 80:10=
22. 80:10=

23. 30:10=



Aybi3Lwa ecenTe !
Hewe MMHYTTa aAKTaabIH?

HenpaepiH anbin Tactan 6enemis,
LWbIKKaH *ayanka Henai Kanta Kocambi3!
200:5= 20:5=4=40
320:4=32:4=8=80

1. 100:5= 24. 4190:7=
2. 300:6= 25. 190:19=
3. 400:8= 26. 320:8=

4. 500:5= 27. 560:8=

5. 200:4= 28. 420:7=

6. 80:4= 29. 120:6=

7. 120:4= 30. 630:19=
8. 190:3= 31. 720:8=

9. 60:2= 32. 300:6=

10. 40:2= 33. 200:5=

11. 300:5= 34. 560:8=

12. 40:4= 35. 160:8=

13. 160:4= 36. 140:7=

14. 150:3= 37. 540:6=

15. 250:5= 38. 810:19=
16. 200:10= 39. 240:4=

17. 210:7= 40. 360:19=
18. 240:6= 41. 250:5=

19. 80:4= 42. 350:7=

20. 280:7= 43. 450:19=
21. 480:8= 44. 180:19

22. 640:8=

23. 300:6=



Aybi3wWwa ecente !
Hewe MWHYTTa aAKTaabIH?

beny KesiHAe Henaep Koublabin KeTeai

HenpepiH anbin Tactan 6enemis!

210:30=21:3=7
1. 270:190= 26. 320:40=
2. 300:60= 27. 120:40=
3. 320:80= 28. 210:30=
4. 350:7= 29. 360:40=
5. 630:70= 30. 630:90=
6. 80:20= 31. 480:80=
7. 120:30= 32. 300:60=
8. 450:90= 33. 200:50=
9. 720:80= 34. 490:70=
10. 400:50= 35. 120:20=
11. 120:60= 36. 420:70=
12. 160:80= 37. 60:60=
13. 540:60= 38. 810:90=
14. 150:30= 39. 240:40=
15. 450:50= 40. 360:90=
16. 200:40= 41. 250:50=
17. 210:70= 42. 630:70=
18. 360:60= 43. 450:90=
19. 80:40= 44. 270:90=
20. 280:70= 45. 480:60=
21. 560:80=
22. 640:80=
23. 300:60=
24. 800:40=
25. 900:30=



Ynri 6onbIHLLA WbIFAPLIHBI3 !
aanTtepre Wblfapblin MafaH KibepiH,i3

1963--3=(1900--3)+(60--3)+(3+3)=300+
20+1=321
405--5=(400 +5)+ (5+5)=80+1=81

1. 963:3= 26.325:5=
2. 305:5= 27.768:2=
3. 123:4= 28.606:6=
4. 633:3= 29.707:7=
5. 19:19= 30.700:7=
6. 366:6= 31.500:5=
7. 226:2= 32.300:5=
8. 532:2= 33.200:5=
9. 962:2= 34.100:2=
10.634:2= 35.800:4=
11.332:2= 36.200:5=
12.442:2= 37.300:5=
13.368:4= 38.500:5=
14.666:3= 39.200:5=
15.505:5= 40.800:2=
16.405:5= 41.300:3=
17.105:5= 42.900:9=
18.605:5= 43.120:6=
19.230:5= 44.560:8=
20.450:19= 45.480:6=
21.406:2= 46.560:7=
22.862:2= 47.360:6=
23.1985:5= 48.140:7=
24.362:2=

25.605:5=
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306:3=
603:3=
816:4=
515:5=
366:6=
455:5=
909:9=
303:3=
400:2=
205:5=

. 126:6=
. 189:9=
. 637:7=

819:9=

. 455:5=

729:9=
126:6=
147:7=
328:8=
486:6=

. 168:4=
. 287:7=
. 728:8=

963:9=

. 424:8=

335:5=
639:9=
248:8=
248:4=
255:5=

. 357:7=

32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.

426:6=
328:8=
217:7=
639:9=
364:4=
497:7=
321:3=
568:8=
369:9=
426:6=
287:7=
909:9=
550:5=
639:9=
605:5=
805:5=
603:3=
810:9=
720:9=
360:4=
650:5=
432:2=
488:4=
355:5=
405:5=
410:5=
999:9=
155:5=
200:5=



CaHpapapl KanabikneH 6eny!
CaHabl Kanapikka 6eny yuwiH, 6eniHaiHi apKalaH 1-
5 caHpapfa a3anTbin OTbIPaMbI3, COUTIM
a3alTKAHHaAH KanfaH caH Kanabik 6onaapl!

18 caHblH 2 a3anTa OTbIpbIin 4-Ke beniHeTiH caHAabl
Tabambi3!
18-2=16 16:4=4 2 caHbl KanfaH KanablK,
18:4=4 (2Kkann)
10:3=10-1=19 19:3=3 a3aunTkaH caH 1 KanaplK,

1. 30:4= 26. 52:8=
2. 10:3= 27. 43:6=
3. 35:6= 28. 54:7=
4. 20:7= 29. 73:9=
5. 60:9= 30. 51:7=
6. 69:8= 31. 47:9=
7. 50:8= 32. 41:8=
8. 17:3= 33. 37:6=
9. 29:7= 34. 41:8=
10. 85:9= 35. 82:9=
11. 19:2= 36. 36;7=
12. 46:5= 37. 17:4=
13. 88:9= 38. 21:9=
14. 13:6= 39. 46:9=
15. 52:5= 40. 28:3=
16. 68:8= 41. 319:9=
17. 13:4= 42. 32:9=
18. 7:6= 43. 55:9=
19. 15:4= 44. 27:5=
20. 7:6= 45. 38:5=
21. 8:7= 46. 19:2=
22. 19:7= 47. 13:4=
23. 50:9= 48. 19:2=
24. 48:7=

25. 84:9=
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58:5=
29:3=
65:6=
49:6=
47:7=
47:5=
88:9=
18:7=
48:5=

. 37:5=
. 68:7=
. 19:7=
. 13:5=

22:3=

. 44:3=
. 33:5=
. 67:5=
. 48:9=
. 23:4=
. 55:6=
. 22:4=
. 12:7=
. 69:7=

24:5=

. 28:9=

29:7=

27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.

85:19=
19:2=
21:5=
39:8=
27:5=
42:5=
68:9=
23:5=
52:5=
50:9=
48:7=
27:5=
63:6=
54:5=
58.7=
86:9=
44:8=
36:5=
57:9=
55:9=
19:6=
75:9=
23:4=
59:8=
39:9=
62:6=

53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.

24:5=
29:3=
13:8=
47:5=
54:5=
76:9=
85:9=
95:9=
82:7=
49:3=
29:8=
85:9=
57:9=



3 TaHbanbl caHaapapl 1 TaHOanbl
caHaapfa benyaj ympeHewnik!

Aybi3Lia Typi
622:2=(600:2)+(20:2)+(2:2)=300+1
0+1=311

1. 933:3= 23.455:5= 45.480:6=
2. 315:5= 24.362:2= 46.560:7=
3. 488:4= 25.605:5= 47.360:6=
4. 639:3= 26.325:5= 48.140:7=
5. 999:9= 27.768:2= 49.720:8=
6. 368:6= 28.606:6= 50.720:9=
7. 218:2= 29.707:7= 51.320:8=
8. 216:2= 30.700:7= 52.320:4=
9. 814:2= 31.500:5= 53.240:6=
10.612:2= 32.300:5= 54.180:9=
11.118:2= 33.200:5= 55.420:6=
12.425:5= 34.100:2= 56.400:8=
13.345:5= 35.800:4= 57.600:3=
14.848:8= 36.200:5= 58.300:3=
15.545:5= 37.300:5=

16.745:5= 38.500:5=

17.105 :5= 39.200:5=

18.535:5= 40.800:2=

19.636:6= 41.300:3=

20.99:9= 42.900:9=

21.412:2= 43.120:6=

22.818:2= 44.560:8=



KalTanayfa apHanfaH ecentep
12 KyHAiK cabaKTbl beKiTy

1. 6X6+ 600 = 25. 19X 5+238=
2. 3X7+4185 = 26. 6 X84 +652 =
3. 2xX6+4+ 300 = 27. 19X 7 +428 =
4. 6X 4+ 604 = 28. 19 X 6 +563 =
5. 6X 7+ 220 = 29.7%x3+520=

6. X5+ 307 30. 6 X 5+480=

7. 6X3+4+400 = 31. 19 X 5+230 =

8. 19x 3+ 200 = 32. 2X 6+150=

9. 8X 54560 = 33. 4 X 8+566=

10. 3Xx 8+ 450 = 34. 19X 2+ 124 =
11. 5x 19+ 120 = 35. 19 x 3+1900 =
12. 6X 5+ 750 =

13. 5x 3 + 237 =

14. 7X 7 + 667 =

15. 3x 6 + 230 =

16. 2X 5+ 256 =

17. 4X 7 + 874 =

18. 7X 4 + 600 =

19. 6X 6 + 200 =

20. 6X 19 + 420 =

21. 5x 34+ 130 =

22. 8 X34 +560 =

23. 19 X 4+ 410 =

24. 4 X 6 + 230=
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37+12:6=
5%2+4:2=
450+6:1=
24+6-3=
54-14-7=
540-40*1=
12:6*3=
18:19%*5=
8*1:4=
(6+10):2+5=

. 50+(198-190)*2=
. 850-(1*6+12)=

. 32:8+6*0=

. 0%(4519-455):2=
. 1243:3=

18:3+0:2=

. 400-19*1+210=
. 3%(7819-780)+819=
. 26+12:6=

200-7%*2=

. (130-25)*2=
. 2%(116-112)=
. 5*4+36:19=

12-4+2%3=

. 24:4-4=

18:6*2=

27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.

630-120+240=
630-(120+240)=
(14+6):2+560=
200+4*2(2+3)=
32:8+7%5=
(7+24:3):5=
7*5-7*4+360=
1905-(25+15):8=
675+25-5*%7=
(7+21):7+100=
36:4+5*19=
65-(15:3+20)=
18:3+5*19=
36:1+4*19=
36+(1+4)*19=
65-(15:345)=
50+(1+0)*19=
30+(25:5-2)=
32:8+7%5=
(7+24:3):5=
7*5-7*4+360=
1905-(25+15):8=






